



LaCont Neuheiten / *New Products*

X-PRESS Edition 2026/1



Sehr geehrte Kunden und Geschäftspartner,
rechtzeitig zur **Logimat 2026** in Stuttgart, der
führenden Leitmesse der Logistikbranche
in Europa, präsentieren wir Ihnen unseren
Neuheiten-Flyer X-PRESS Edition 2026/1.

*Dear customers and business partners,
just in time for **Logimat 2026** in Stuttgart, Europe's
leading trade fair for the logistics industry, we are
pleased to present our **new products brochure**,
X-PRESS Edition 2026/1.*

TOP-PRODUKTE



TOP PRODUCTS

TOP-LIEFERZEITEN

X-PRESS Edition 2026/1:

Alle Produkte dieses Neuheiten-Flyers
sind **ab Lager** oder **kurzfristig lieferbar**
(ab 05/2026)!

Klaus Heßmer
Geschäftsführer

TOP DELIVERY TIMES

X-PRESS Edition 2026/1:

*All products in this new products brochure are
available **from stock** or **can be delivered**
at short notice (from 05/2026)!*

*Klaus Heßmer
Managing Director*



Sicherheits- / Gefahrstoffschränke SiS Typ 90 Solid Line nach DIN EN 14470-1 (Typ 90) Safety / hazardous substances cabinets SiS Type 90 Solid Line in accordance with DIN EN 14470-1 (Type 90)

Zugelassen zur Lagerung entzündbarer Flüssigkeiten am Arbeitsplatz nach DIN EN 14470-1 (Typ 90) und TRGS 510, Anhang 1

- ◆ Geprüfte und zugelassene Gesamtkonstruktion durch anerkannte Materialprüfanstalt nach DIN EN 14470-1 (Typ 90) mit einer Feuerwiderstandsfähigkeit von > 90 Minuten
- ◆ Bauweise aus homogenem nicht brennbarem Vollmaterial mit außergewöhnlich hoher Stabilität, inkl. Beschichtung (Korpus RAL 7035 - lichtgrau / Tür/en in RAL 1023 - verkehrsgelb)
- ◆ Einlegeböden im Raster von 32 mm höhenverstellbar
- ◆ Im Brandfall automatische Selbstschließung über Thermomechanik
 - Tür/en bei Temperaturanstieg auf $\leq 50^{\circ}\text{C}$ und
 - Zu- u. Abluftkanäle bei Temperaturanstieg auf 70°C ($\pm 10^{\circ}\text{C}$)
- ◆ Lüftungsanschluss durch Rohrstützen DN 100
- ◆ Betrieb gem. TRGS 510 (auch ohne Abluft zugelassen!)
- ◆ Erdungsanschluss entsprechend TRBS 2153 (Vermeidung von Zündquellen)
- ◆ Kennzeichnung nach DIN EN 14470-1 / TRGS 510 / ISO 3864 / ASR A1.3
- ◆ Nivellierfüße zum Ausgleich von Bodenunebenheiten
- ◆ Tür/en über Zylinderschloss abschließbar
- ◆ Türanschlag SiS Typ 90 / 600 Solid Line standardmäßig DIN rechts
- ◆ Unterfahrbare Sockel, Höhe 100 mm, mit abnehmbarer Sockelblende

Sicherheitsschränke mit Komplettausstattung:

- ◆ 1 x Bodenwanne (SiS Typ 90 / 619 Solid Line - Auffangvolumen 22 Liter und SiS Typ 90 / 1219 Solid Line - Auffangvolumen 33 Liter) entsprechend AwSV - **Ü-Zeichen gemäß StawaR**
- ◆ 1 x Lochblechabdeckung als 1. Lagerebene
- ◆ 3 x Einlegeböden
- ◆ **Türfeststellanlage**



SiS Typ / type 90 / 1219 Solid Line, Artikel-Nr. / Article no. B80-6341-A, mit / with GFA Solid Line, Artikel-Nr. / Article no. B80-6346-A



SiS Typ / type 90 / 619 Solid Line, Artikel-Nr. / Article no. B80-6340-A



SiS Typ / type 90 / 1219 Solid Line, Artikel-Nr. / Article no. B80-6341-A

Approved for storage of flammable liquids at the workplace as per DIN EN 14470-1 (type 90) and TRGS 510, annex 1

- ◆ Whole construction tested and approved by an authorized materials testing institute as per DIN EN 14470-1 (type 90) with a fire resistance > 90 minutes
- ◆ Construction made of homogeneous, non-combustible solid material with exceptionally high stability, including coating (body RAL 7035 - light grey / door(s) in RAL 1023 - traffic yellow)
- ◆ Shelves height-adjustable at intervals of 32 mm
- ◆ Automatic thermal closing mechanism in the event of fire
 - Door(s) after temperature increase to $\leq 50^{\circ}\text{C}$ and
 - Inlet and outlet openings after temperature increase to 70°C ($\pm 10^{\circ}\text{C}$)
- ◆ DN 100 ventilation connection for exhaust air extraction on cabinet roof
- ◆ Operation complies with TRGS 510 (approved even without exhaust air connection!)
- ◆ Ground connection in accordance with TRBS 2153 (avoidance of sources of ignition)
- ◆ Markings according to DIN EN 14470-1 / TRGS 510 / ISO 3864 / ASR A1.3
- ◆ Leveling feet for installing cabinet horizontally
- ◆ Door(s) with cylinder lock
- ◆ Door hinged right SiS type 90 / 600 Solid Line as standard
- ◆ Accessible socle, height 100 mm, with removable base cover

With inner fittings:

- ◆ 1 x base sump tray (SiS type 90 / 619 Solid Line - sump capacity 22 liters and SiS type 90 / 1219 Solid Line - sump capacity 33 liters) as per AwSV - **Ü-sign according to StawaR**
- ◆ 1 x perforated base tray cover as 1st storing level
- ◆ 3 x shelves
- ◆ **door hold-open device**

Schrankschranktyp / Model	SiS Typ / type 90 / 619 Solid Line	SiS Typ / type 90 / 1219 Solid Line
Außenmaße B x T x H in mm / External dimensions W x D x H (mm)	600 x 595 x 1960	1200 x 595 x 1960
Innenmaße B x T x H in mm / Internal dimensions W x D x H (mm)	516 x 483 x 1603	1116 x 483 x 1603
Flügeltür/en / door(s)	1 (DIN rechts / right)	2
Gewicht in kg / weight (kg)	363	611
Außenkorpus / outer body: RAL 7035 - lichtgrau / light grey Werkstoff Innenausstattung / Material interior fittings		
Artikel-Nr. / Article no., Tür/en / door(s): RAL 1023 - verkehrsgelb / traffic yellow	Stahlblech / sheet steel B80-6340-A	B80-6341-A
Zubehör / Accessory		
Zusätzlicher Einlegeboden, Stahlblech / Additional shelf, sheet steel	Artikel-Nr. / Article no. B80-6342-A	Artikel-Nr. / Article no. B80-6343-A

Gefahrstoff-Filteraufsatz GFA Solid Line für Schränke nach DIN EN 14470-1

GFA Solid Line hazardous substance filter attachment for cabinets in accordance with DIN EN 14470-1

Der Gefahrstoff-Filteraufsatz Solid Line besteht aus:

- ◆ 2 Filtereinheiten, Staub-Vorfilter und Aktivkohlefilter
- ◆ Inklusive 4 LED-Anzeigen zur Volumenstrom – und Filtersättigungsüberwachung
- ◆ Netzkabel und Netzstecker
- ◆ Inklusive Anschlussadapter-Set für Anschlüsse d = 100 mm, Reduzierung
- ◆ 75 / 100 mm, Schlauchschellen und Aluflexschlauch d = 100 mm

Vorteile:

- ◆ **Durch den Einsatz des LaCont Gefahrstoff-Filteraufsatzes GFA Solid Line kann die Einhaltung eines explosionsgefährdeten Bereichs um den Sicherheitsschrank entfallen (siehe TRGS 510, Anhang 1)**
- ◆ Abluftleitung ins Freie entfällt, dadurch keine kostenintensiven Installationsarbeiten nötig
- ◆ Keine Belastung der Raumluft durch beinahe 100%-ige Abfiltrierung aller Lösemitteldämpfe - Gesundheitsschutz der Mitarbeiter!
- ◆ Geringe Service- und Wartungskosten



GFA Solid Line,
Artikel-Nr. / Article no. B80-6346-A



The Solid Line hazardous substance filter attachment consists of:

- ◆ 2 filter units, dust pre-filter and activated carbon filter
- ◆ Includes 4 LED indicators for monitoring volume flow and filter saturation
- ◆ Power cable and mains plug
- ◆ Includes connection adapter set for connections d = 100 mm, reduction
- ◆ 75 / 100 mm, hose clamps and aluminium flexible hose d = 100 mm

Benefits:

- ◆ **If a LaCont hazardous substances filter attachment GFA Solid Line is used then it is no longer necessary to maintain an explosion-endangered zone around the safety cabinet (see TRGS 510, annex 1)**
- ◆ Exhaust ducts venting in the open air are no longer necessary, therefore no cost-intensive installation work is required
- ◆ No room atmosphere pollution due to virtually 100% filtering of all solvent vapours - employee health protection!
- ◆ Low service and maintenance costs

Technische Daten / Technical data:

Gehäuse / Housing:	Stahlblech, pulverbeschichtet, RAL 7035 - lichtgrau / Powder-coated sheet steel, RAL 7035 - light grey
Außenmaße (Breite x Tiefe x Höhe) / External dimensions (W x D x H):	297 mm x 516 mm x 230 mm
Nennspannung / Nominal voltage:	230 V
Frequenz / Frequency:	50 Hz
Stromaufnahme / Current consumption:	0,15 A
Geräuschpegel / Noise level:	ca. 39 dB (A)
Gewicht / Weight:	15 kg
Volumenstrom (auf dem Schrank) / Volume flow (at cabinet):	ca. 30 m³/h
LED-Anzeige / LED display:	rot - Störung / grün - Betrieb / red - fault / green - operation
Artikel-Nr. / Article no:	B80-6346-A



LaCont Umwelttechnik GmbH

Halberstädter Str. 20A • 39435 Egel

Phone +49 39 268 / 98 96 - 0

E-Mail: info@lacont.de

Internet: www.lacont.de

